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https://www.100test.com/kao_ti2020/269/2021_2022__E4_B8_8A_

E6_B5_B7_EF_BC_9A2_c67_269864.htm 一、单项选择题（下

列各题只有一个特合题意的正确答柔，请将你选定的答案，

按答题卡要求。用2B铅笔填涂答题卡中相应题号的信息点。

本类题共25题，每小题1分，共25分。多选、错选、不选均不

得分。） 1. 我国《会计法》规定的法律责任形式中不包

括_____。 A.侵权赔偿行 B.没收违法所得 C.没收非法则物 D.

没收财产 2. 存款人银行结算账户有法定变更事项的，应

于_____日内书面通知开户银行。并提供有关证明。 A.3 B.4

C.5 D.6 3. 某商业企业为增值税小规模纳税人，2005年2月份取

得梢售额8万元。均开具普通发票。该企业2月份应纳增值税

为_____万元。 A.0.32 B.0.31 C.0.45 D.0.48 4. 我国个人所得税法

规定，对稿酬所得的应纳税额减征30%，这一减免规定属

于_____。 A.税基式减免 B.税率式减免 C.税目式减免 D.税额

式减免 5. 按照会计机构设置原则，股份有限公司_____。 A.

应当设置会计机构 B.可以设置会计机构，也可以不设置会计

机构 C.可以不单独设置会计机构，但应将会计业务并入相关

职能部门。 D.可以不单独设置会计机构，但应聘请具备资质

的中介机构代理记账 6._____是指通过对违反会计职业道德行

为和违法会计行为典型案例进行讨论和剖析，从中得到警示

，提高法律意识，加强会计职业道德观念和辨别是非的能力

。 A.会计职业道德观念教育 B.会计职业道德警示教育 C.会计

职业道德规范教育 D.其他与会计职业道德相关的教育 7.对于

不依法设置会计账簿、情节严重的，县级以上人民政府财政



部门有权_____。 A.又寸违法行为人予以通报 B.对违法行为人

给予记过处分 C.吊销违法行为人的会计从业资格 D.依法追究

违法行为人的刑事责任 8.填写票据的出票日期时，4月9日的

正确写法是_____。 A.零肆月零玖日 B.肆月零玖日 C.零肆月

玖日 D.四月九日 9.企业取得的捐赠收入金额占应纳税所得

额_____的，则该笔捐赠收入可以在不超过5年的期间内均匀

计入各年度的应纳税所得额。 A.40%及以下 B.50%及以上

C.50%及以下 D.30%及以上 10. 根据《会计法》“法律责任”

有关条款规定，公司、企业、事业单位、机关、团体的领导

人。对依法履行职责、抵制违反《会计法》行为的会计人员

实行打击报复的_____。 A.处3年以下有期徒刑或者拘役 B.处3

年以上有期徒刑或者拘役 C.情节恶劣的，处3年以下有期徒刑

或者拘役 D.情节恶劣的，处3年以上有期徒刑或者拘役 11.填

写票据和结算凭证时的大写金额数字到_____为止的，应在其

后写“整”或“正”字。 A.元 B.角 C.分 D.元或角 12. _____是

防范经济犯罪的思想基础。 A.会计人员的自律 B.精神文明建

设 C.会计职业道德 D.会计法律建设 13.由汇票和支票的出票

人记载的，将来可能对票据金额付款的是_____。 A.出票人 B.

收款人 C.承兑人 D.付款人 14.极据我国现行税制，属于资源

税的是_____。 A.增值税 B.土地增值税 C.耕地占用税 D.城市

房地产税 15.会计法律制度调整的范围侧重于_____。 A.会计

人员的精神世界 B.会计人员的意识形态 C.会计人员的外在行

为和精神世界 D.会计人员的外在行为和结果 16.下列各项中，

不属于会计职业道德惩处的形式是_____。 A.行业范围内通报

批评 B.在行业内部公开刊物上曝光 C.吊销从业资格 D.指令其

参加一定学时的继续教育课程 17.下列事项中，不符合国家现



金使用范围规定的是_____。 A.支付职工工资65000元 B.支付

职工报销差旅费5000元 C.向个人收购农副产品30000元 D.购买

办公用品1050元 18.下列项目中，不得作为进项税额从销项税

额中抵扣的是_____。 A.购进免税农产品 B.购进固定资产 C.

销售货物支付的运输费用 D.购进免税的废旧物资 19.临时存款

账户有效期最长不得超过_____。 A.6个月 B.1年 C.2年 D.3年

20.在一定职业活动中应遵循的、体现一定职业特征的、调整

一定职业关系的职业行为准则和规范，称为_____。 A.广义的

职业道德 B.狭义的职业道德 C.会计职业道德 D.普遍的职业道

德 21.下列关于编报财务会计报告的说法中，符合《企业财务

会计报告条例》规定的是_____。 A.企业财务会计报告分为年

度、半年度和季度财务会计报告 B.季度财务会计报告通常只

包括会计报表。而会计报表至少包括资产负债表和利润表 C.

半年度财务会计报告不包括财务情况说明书 D.现金流量表只

有在年度财务会计报告中编报 22._____是做人的基本准则，

也是职业道德的精髓。 A.爱岗敬业 B.诚实守信 C.坚持准则 D.

参与管理 23.《会计法》规定，用电子计算机软件生成的会计

资料必须符合_____的要求。 A.计算机软件管理制度 B.企业会

计制度 C.国家统一的会计制度 D.相关会计准则 24.以下有关

转账支票的表述中错误的是_____。 A.用于转账结算 B.可背书

转让 C.既可用于转账结算，也可用于支取现金 D.无需承兑。

见票即付 25.《会计法》规定，作为记账凭证编制依据的必须

是_____的原始凭证和有关资料。 A.经办人签字 B.领导批准

C.金额无误 D.经过审核［上海］06下半年会计从业《财经法
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